

# БОЕВАЯ ВАХТА



№30 (19948)

Пятница

11

августа  
2023 г.

Газета  
Тихоокеанского флота  
Выходит с 7 ноября 1934 года

## Угрозы военной безопасности России требуют своевременного и адекватного реагирования

В Национальном центре управления обороной министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл заседание Коллегии Минобороны России

ВАЖНО

В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы своевременного и адекватного реагирования на внешние угрозы безопасности на западном направлении. В связи с этим генерал армии Сергей Шойгу обсудил с руководящим составом военного ведомства создание Ленинградского и Московского военных округов, а также усиление приграничных группировок войск ВС РФ.

«Коллективный Запад ведёт против России опосредованную войну, оказывая беспрецедентную поддержку марионеточному киевскому режиму, - произнёс генерал армии Сергей Шойгу, открывая заседание. - С февраля прошлого года Украина получила сотни танков, более 4000 боевых бронированных машин и броневозов, свыше 1100 орудий полевой артиллерии, а также десятки современных реактивных систем залпового огня и зенитных ракетных комплексов западного производства. Совокупный объём помощи государств НАТО, Евросоюза и их партнёров превысил 160 млрд долларов».

При этом глава российского военного ведомства подчеркнул, что США, создавая серьёзные риски эскалации конфликта, добиваются от своих союзников поставок всё более смертоносного и дальнобойного оружия и тем самым пытаются переломить ситуацию на поле боя в свою пользу. «В мае Украине переданы британские авиационные управляемые ракеты большой дальности Storm Shadow. В условиях нарастающего у вооружённых сил Украины дефицита боеприпасов к артиллерийским системам западного образца Вашингтон пошёл на военное преступление, включив в пакет помощи запрещённые международными конвенциями кассетные боеприпасы», - приводит примеры министр обороны России. Также он упомянул и проработку вопроса о передаче Украине истребителей F-16.

Говоря о том, что угрозы военной безопасности Российской Федерации возросликратно, генерал армии Сергей Шойгу затронул вопрос и северо-западного стратегического направления: «Серьёзным дестабилизирующим фактором является вступление в НАТО Финляндии и в перспективе - Швеции. После присоединения Хельсинки к альянсу сухопутная граница России со странами блока увеличилась почти в два раза. На финской территории вероятно размещение дополнительных воинских контингентов и ударных вооружений НАТО, способных на значительную глубину поражать критически важные объекты на северо-западе России».



В ходе заседания обсуждались и угрозы, связанные с милитаризацией Польши, через которую США проводят антироссийскую политику. «Варшава объявила о намерении построить, как утверждают поляки, «самую мощную армию на континенте». В связи с этим начаты масштабные закупки вооружения у Соединённых Штатов Америки, Великобритании и Республики Корея, включая танки, артиллерийские системы,

средства ПВО/ПРО и боевую авиацию. Кроме того, имеются планы по созданию на регулярной основе так называемого польско-украинского соединения якобы для обеспечения безопасности Западной Украины, а по сути - для последующей оккупации этой территории», - заявил генерал армии Сергей Шойгу.

По его словам, в непосредственной близости от границ Союзного государства вооружённые

силы европейских стран разместили около 360000 военнослужащих, 8000 единиц бронетехники, 6000 артиллерийских систем и миномётов, 650 самолётов и вертолётов. «Численность сформированных в Североатлантическом блоке с февраля прошлого года возросла в 2,5 раза и превысила 30000 человек», - добавил министр обороны России.

Георгий НОВИКОВ.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ



## Совместное морское патрулирование продолжается

Боевые корабли ВМФ России и ВМС Народно-освободительной армии Китая (НОАК) продолжают выполнение задач третьего совместного морского патрулирования акватории Тихого океана.

Экипажи кораблей уже прошли Японское море, пролив Лаперуза, Охотское море и Камчатский пролив. Морьяки двух стран отработали совместное тактическое маневрирование, провели тренировки по связи и осуществили посадки и взлёты вертолётов с палуб кораблей друг друга. Всего с начала патрулирования отрядом пройдено свыше 2300 морских миль. Действуя в юго-западной части Берингова моря, отряд кораблей ВМФ РФ и ВМС НОАК провёл противолодочное учение, в ходе которого были отработаны поиск, сопровождение и уничтожение подводной лодки условного противника. Для обнаружения подводной лодки, которая, по легенде учения, скрытно вошла в закрытый для плавания район, использовались корабельные гидроакустические средства поиска, а также палубные противолодочные вертолёты Ка-27ПЛ. После определения координат и параметров движения цели были выработаны рекомендации на применение оружия. Далее для поражения условной субмарины морьяки выполнили залп реактивными глубинными бомбами. В ходе совместных действий экипажи кораблей ВМФ России и ВМС Китая произвели обмен опытом при отработке противолодочных задач.

Третье совместное российско-китайское морское патрулирование акватории Тихого океана стартовало 28 июля. Его задачами являются укрепление военно-морского сотрудничества между Россией и Китаем, поддержание мира и стабильности в Азиатско-Тихоокеанском регионе, мониторинг морской акватории и охрана объектов морской экономической деятельности РФ и КНР. В составе международного отряда России представляют большие противолодочные корабли «Адмирал Трибуц» и «Адмирал Пантелеев», корветы «Гремящий» и «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов», а также средний морской танкер «Печенга».

Владимир КРЮЧКОВ.

## Высокая оценка успешных действий

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в зоне специальной военной операции проверил передовой пункт управления группировки войск «Центр»



ПОБЕДНО

Заслушав командный состав группировки об обстановке, действиях противника и выполнении нашими войсками боевых задач, глава военного ведомства подчеркнул важность нанесения эффективного упреждающего огневого поражения обороняющимся формированиям ВСУ с целью максимального сохранения жизни и здоровья российских военнослужащих в ходе наступления. Министр обороны РФ вручил государственные награды и награжденное оружие военнослужащим группировки войск «Центр», а также осмотрел трофейную технику. В штабе объединённой группировки российских войск (сил) министр обороны и заместитель председателя Правительства Российской Федерации - министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров провели совещание с руководством Минобороны и Минпромторга, а также представителями предприятия ОПК по вопросам выполнения гособоронзаказа.

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в зоне специальной военной операции проверил передовой пункт управления группировки войск «Центр». Главу военного ведомства в рабочей поездке сопровождал начальник

Главного оперативного управления Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации - первый заместитель начальника Генерального штаба Вооружённых Сил РФ генерал-полковник Сергей Рудской.

На 2-й стр.

## Молодёжь становится в строй

Здесь служат настоящие профессионалы

В 155-й отдельной гвардейской ордена Жукова бригаде морской пехоты Тихоокеанского флота - пополнение. Несколько десятков военнослужащих весеннего призыва обживаются в казармах, проходят подготовку на учебном полигоне, входят в ритм службы.

В подразделении под командованием курсанта высшего военного училища рядового Дмитрия Саркисова новички осваивают курс молодого бойца, а будущий офицер в ходе своей стажировки обретает опыт управления воинским коллективом.

Служба в морской пехоте всегда была почётнее и сложнее, чем в других частях. Великолечно обученные подразделения настоящих профессионалов в любое время готовы выполнить боевые задачи любой сложности.

На 3-й стр.

## Безмерно уважаем тех, кто грудью стоит за Отчизну

Российские военнослужащие проявляют  
беспримерные храбрость и героизм при выполнении  
боевых задач в ходе специальной военной операции

Любовь к Родине, приверженность её идеалам, искренность, смелость, чистота душевных порывов и самоотверженность в вооружённой борьбе с теми, кто покушается на родную землю, - качества, присущие настоящим защитникам Отечества. Ратное дело на протяжении всего существования нашего государства пользовалось особым почётом в народе. Наши воины не раз оправдывали надежды тех, кто нуждался в их защите.

На 4-й стр.

## Уничтожаем украинские войска комплексно

Упорные попытки противника прорвать  
нашу оборону на линии боевого соприкосновения  
по-прежнему безуспешны

Наши войска наступают на купянском направлении в Харьковской области и ведут активную оборону на других направлениях, успешно отражая неприятельские атаки. Больше всего атак формирования ВСУ предприняли на донецком направлении. Благодаря высокопрофессиональным слаженным действиям наших подразделений в активной обороне, стойкости и мужеству солдат, сержантов и офицеров Вооружённых Сил России противник успеха не достиг.

На 6-й стр.



Онлайн-подписка  
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт [www.akc.ru](http://www.akc.ru)  
или [www.ppressa-rf.ru](http://www.ppressa-rf.ru)

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн